

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» зі спеціальності 051 «Економіка» з підготовки фахівців на другому рівні вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну

В умовах переходу до економіки п'ятого та шостого технологічного укладів більше уваги звертають на системність та комплексність знань фахівців економічного профілю. До теоретичних та науково-методичних знань у сфері економіки додають необхідність компетентностей з економічної аналітики, прогнозування та моделювання бізнес-процесів, економічного аналізу міжнародних та глобальних процесів у діяльності корпоративних структур, що обумовлює важливість підготовки спеціаліста за спеціальністю 051 «Економіка».

Освітньо-професійна програма «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 04.03.2020 р. № 382. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% та 25% відповідно, що дає змогу забезпечити траєкторію вільного вибору. Вивчення курсів сприяє системній та якісній підготовці, формуванню компетенцій з управління діяльністю міжнародних та національних корпорацій в різних сферах економіки. Реалізація освітньої програми передбачає усвідомлення у здобувачів широкого спектру можливостей розв'язання проблем конкурентоспроможності міжнародних проєктів та ефективності зовнішньоекономічних бізнес-операцій.

Враховуючи зміст та характеристику рецензованої освітньо-професійної програми, яка підготовлена кафедрою смарт-економіки Київського національного університету технологій та дизайну, вважаємо, що викладання та навчання за даною програмою спрямоване на забезпечення якісної підготовки здобувачів на другому рівні вищої освіти, спроможних розв'язувати складні практичні завдання в сфері корпоративної та міжнародної економіки. Зазначене дає підстави рекомендувати дану програму до застосування в освітній діяльності кафедри смарт-економіки при підготовці магістрів за спеціальністю 051 «Економіка».

Заступник завідувача з наукової роботи
кафедри економіки підприємства та інвестицій
Національного університету
«Львівська політехніка» МОН України,
професор, доктор економічних наук

Олександра МРИХІНА

